



三峡工程今年首次泄洪

为迎接近期可能到来的洪水，三峡枢纽于6月29日上午开启两个泄洪孔，加大下泄流量。这是三峡枢纽今年首次泄洪。新华社记者肖艺九摄

新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

新华每日电讯



新华社客户端

2020年6月30日 星期二 庚子年五月初十 今日8版 总第10044期



扫描二维码
关注“新华每日电讯”

新华通讯社出版

国内统一连续出版物号 CN 11-0209 邮发代号 1-19



乌东德水电站首批机组投产发电

这是6月29日无人机拍摄的乌东德水电站大坝。当日，乌东德水电站首批机组投产发电仪式举行。

新华社记者李梦馨摄

习近平主持召开中共中央政治局会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》 努力打造精品工程更好造福人民

习近平对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示强调

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键，关系强军事业兴衰成败，关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》，是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措，对增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，对确保党对军队绝对领导，确保有效履行新时代军队使命任务，确保人民军队永葆性质、宗旨、本色，对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，具有重要意义。

会议强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领

导，全面深入贯彻军委主席负责制，持续深化政治整训，做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦聚力备战打仗，把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面，推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求，坚定不移正风肃纪，坚决纠治形式主义、官僚主义。要坚持以自我革命，不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求，要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员，抓好学习培训，提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导，确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行，落地见效。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工

作，对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署，有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》，是落实党要管党、全面从严治党的要求，是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措，对增强基层党组织政治功能和组织力，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基础，具有重要意义。

会议强调，要严格执行选举制度规定，提高党内选举质量，保障党章赋予的党员权利，增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件，确保选出合格的代表。要合理

分配代表名额，优化代表结构，确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先、预防在先，严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律，确保选举风清气正。

会议要求，各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导，严格落实党委主体责任，加强谋划，精心组织，全程把关。要贯彻执行民主集中制，教育引导党员和代表正确行使民主权利，保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训，提升工作规范化水平。要加强督促落实，确保《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

把确保人民生命安全放在第一位

聚焦当前我国防汛救灾工作



新华全媒头条

南方暴雨比常年明显偏多，多条河流发生超警洪水，局地发生洪涝地质灾害……6月以来，我国全面进入汛期，极端天气多发，防汛抗洪形势异常严峻。

习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示，要求各地区和有关部门要坚持人民至上、生命至上，统筹做好疫情防控和防汛救灾工作，坚决落实责任制，坚持预防预备和应急处突相结合，加强汛情监测，及时排查风险隐患，有力组织抢险救灾，妥善安置受灾群众，维护好生产生活秩序，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

汛情就是命令，防汛就是责任。

坚决贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示，相关地方和部门枕戈待旦、严阵以待，强化措施，落实责任，吹响防汛救灾的战斗号角。

洪水袭来，防汛进入紧急时刻

“雨下得太大了，刚开始心里很害怕被淹，直到看见大家都来帮我们，心里踏实了很多。”贵州惠水县芦山镇花鱼村村民杨通义获救后，回忆起几天前的洪水仍心有余悸。

6月24日的大暴雨导致花鱼村部分村组被洪水围成“孤岛”，村民房屋的一楼几乎全被淹没。武警官兵用皮划艇、冲锋舟一趟趟运送群众，将受困的171名群众转移到安全地带。

惠水县特大暴雨，使全县3.31万人不同程度受灾，房屋、农作物、水电路讯等基础设施受损。

不只是惠水，进入6月，暴雨频频光顾南方多地。6月2日开始，中央气象台已连续28天发布暴雨预警，持续时间为近年少见。

国家气候中心气候变化服务室首席陈峪表示，6月以来我国降水总体偏多，黄淮南部、江淮、江汉、江南北部、西南中部和东部及黑龙江大部、吉林北部、内蒙古中部和东部局地、广西北部等地降雨量偏多5成至2倍。



▲救援队员在冕宁县彝海镇搜救(6月28日摄)。新华社发(王云摄)

重庆綦江区告急！当地发生超历史洪水，部分村镇一片汪洋。

四川冕宁县告急！截至6月29日20时，洪水导致12人遇难、10人失联。

湖北宜昌市告急！6月27日，城区积水、浸水严重路段、小区达28处，较严重34处。

6月20日以来，我国西南东部至江淮、江汉、江南北部、西南中部和东部及黑龙江大部、吉林北部、内蒙古中部和东部局地、广西北部等地降雨量偏多5成至2倍。

重庆綦江区告急！当地发生超历史洪水，部分村镇一片汪洋。

四川冕宁县告急！截至6月29日20时，洪水导致12人遇难、10人失联。

湖北宜昌市告急！6月27日，城区积水、浸水严重路段、小区达28处，较严重34处。

6月20日以来，我国西南东部至江淮、江汉、江南北部、西南中部和东部及黑龙江大